

Proces Verbal al ședinței de pre-licitare  
RfP14/00769/ Servicii de proiectare tehnica  
**Programul “Susținerea Măsurilor de Promovare a Încrederii”**  
26 martie 2014, Sala de Conferințe,

Locația: Sala de conferințe a Centrului de Business Le Roi

### **Introducere:**

Conferința de pre-licitare a fost deschisă de către dl Viorel Albu, manager de proiect, care a prezentat echipa și a salutat participanții. Ședința a continuat cu descrierea obiectivului general al Cererii de propuneri de proiecte și precizări referitor la amplasarea obiectivului de construcție și starea tehnica a acestuia. La reuniune au participat 4 companii care au exprimat interesul de a participa la pre-licitare.

Ulterior, Dl. Corneliu Martiniuc, specialist pe achiziții PNUD, a prezentat aspectele principale ale acestui tender și a făcut unele precizări referitor la cerințele de depunere a ofertelor precum și metode, regulile și reglementările care sunt folosite în procesul de evaluare.

Ca urmare, Dl. Andrei Vasilachi, inginer –consultant SCBM, a prezentat termenii de referință a Cererii de propuneri de proiecte și a făcut unele precizări referitor la studiile preventive ce trebuie efectuate în teren.

### **Întrebări și răspunsuri**

Întrebări adresate în cadrul ședinței de pre-licitare:

**1. Întrebare: Cum poate fi estimat costul lucrărilor ce trebuie efectuate dacă proiectantul nu este familiarizat cu situația la zi a obiectului?**

Răspuns: Ofertele trebuie să includă costul estimativ al tuturor lucrărilor, coordonărilor și expertizelor ce ar trebui să fie îndeplinite pentru îndeplinirea termenilor de referință.

**2. Întrebare: Care CV-uri trebuie de inclus în oferta tehnica?**

Răspuns: Oferta tehnica trebuie să includă CV-urile tuturor persoanelor cheie (manager, arhitect, constructori, specialist apă, canalizare, divizier etc) ce vor fi implicate nemijlocit în procesul de elaborare a documentației tehnice. CV-urile tuturor specialiștilor sunt examinate și evaluate conform grilei de punctaj (Forma 3) a ofertei tehnice, jucând astfel un rol esențial în procesul de selectare.

**3. Întrebare: Este necesar de a utiliza formularele din RFP?**

Răspuns: Pentru a uniformiza structura ofertelor tuturor companiilor și a simplifica procesul de evaluare, PNUD are formulare internaționale standard ce trebuie să fie îndeplinite. Neutilizarea formularelor PNUD poate servi drept bază pentru descalificare. De aceea se recomandă ca formularele: 4 Proposal Submission Form, 5 Proposer Information Form, 6 Technical Proposal Form, și 7 Financial Proposal Form să fie respectate.